

# 男子负气离家出走 民警劝导合家团聚

本报讯(记者李涛新 通讯员王馨)近日,自治区公安厅交警总队高速公路三支队达拉特大队巡逻民警接到大队指挥中心指令,辖区內有一行人在高速上行走,存在较大交通安全隐患。

接到指令后,民警迅速赶往现场,发现一名男子正在高速公路上行走,遂立即将其拦

停。经过民警交流询问,发现这名男子神志有些模糊,语言表达不畅,无法准确提供其家人的联系方式。在交流的过程中,细心的民警发现该名男子手臂上写有一组电话号码。随即,民警拨通了该电话。通过电话详细沟通得知,接电话人员为该名男子的父亲,其在达拉特旗树林召镇一工地上工作,该男子系因与家

人发生矛盾后离家出走。

在获知上述情况后,民警对该名男子的情绪进行了及时安抚,并在其情绪平稳后对他的危险行为进行了批评教育,引导其今后一定要遵守交通规则。随后,民警用警车将该男子安全送到达拉特旗公安局第四派出所与其家人会合。

## 用心用情办实事 律师会见零等待

包头讯“材料复杂,本来以为会遇上种种不便,没想到流程进行地十分顺利,多亏了你们跑前跑后的帮助……”首次从北京来到包头的李律师在结束会见后,对呼和浩特铁路公安局包头铁路看守所民警连连道谢。

由于出发时匆忙,李律师来到包头铁路看守所才发现没有携带核酸证明,时间紧迫,还要赶着返程,该看守所为保障刑事诉讼顺利进行,由民警带着他的材料来往于监区内外,为请求诉讼的在押人员和律师之间搭起了便利的桥梁。

为保障刑事诉讼工作顺利进行,律师会见室仅使用视频监控设备,律师保证在不影响正常执法办案的情况下可携带个人电脑会见。为方便律师现场办公,看守所还设立律师等候休息区,配备了必要的办公设备,最大限度为律师会见提供便利,实现了律师会见零等待、零投诉的良好效果。

包头铁路看守所在党史学习教育和队伍教育整顿中,深入开展“我为群众办实事”实践活动,创新服务群众新方式,通过在押人员申请法律援助、协调公益律师服务、联合社区工作人员帮助矫正人员找工作等举措,用心用情为群众办实事、解难题,更好地履行了职责使命,回应了人民群众新期盼,树立了新时代公安队伍良好形象。(范瑞)

## 骑行发生事故 民警及时救援

本报讯(记者宋宏颖 通讯员袁耀娟)近日,赤峰市公安局松山区分局交警大队老府中队接到指挥中心警情:“一名群众报警称一辆摩托车翻到沟下,驾驶人昏迷,请出警。”接到指令后,老府中队值班民警立即赶到事故地点。

到达现场后,民警发现在道路右侧的水沟里歪倒着一辆摩托车,事故当事人平躺在离摩托车不远的地方,手臂大面积受伤,见其已经清醒,民警上前对其简单询问后,立即将其送到医院对伤口进行处理。随后,民警对事故车辆进行了救援。

民警经调查得知,事故当事人王某骑摩托车与朋友一起自驾游,由于前一天晚上在帐篷里睡觉,没有得到充足的休息,第二天精神状态不佳,在骑行过程中出现操作失误,导致事故发生。由于民警的及时救援,该起道路交通事故未造成更大的人员受伤及车辆受损,受到王某及群众的称赞。

自开展队伍教育整顿以来,松山区公安分局交警大队将学习教育成果转化为为民服务的动力,通过开展“我为群众办实事”活动,转作风、树形象、提服务,全力提升服务群众水平,展现出交警的良好风貌。

## 乌海市消防救援支队开展无偿献血主题党日活动

乌海讯 为不断推动党史学习教育走深走实,结合支队党史学习教育“我为群众办实事”活动,近日,乌海市消防救援支队开展无偿献血主题党日活动,用实际行动展现出新时代“北疆蓝焰”服务奉献、竭诚为民的时代风采,用热血践行敬佑生命、无私奉献的初心使命。

活动现场,参加献血的指战员精神饱满,

热情高涨,严格遵守献血秩序,聆听医生讲解献血过程中应注意的事项,主动配合医护人员做好表格登记、血压测量、血样化验及血液采集等工作,完成采血后,现场颁发了无偿献血证书。当鲜血从指战员体内通过输血管输到贮血袋时,一袋袋新鲜血液凝聚了消防指战员为人民无私奉献的赤诚之情。同时,该支队指战员良好的精神风貌和无私奉献的精神

得到了在场医务人员的高度评价和赞扬。

通过此次“我为群众办实事”无偿献血主题党日活动,支队全体指战员发扬优良传统,用滴滴热血谱写了消防救援队伍与人民群众的鱼水情深,以实际行动诠释了全心全意为人民服务的宗旨,展现了新时代消防救援队伍的良好形象。

(张国文)

## 安全宣传进矿区 服务基层保平安



在第20个全国安全生产月期间,鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队走进辖区银宏煤矿开展安全生产月“宣传咨询日”活动,通过设立咨询台、发放宣传资料、宣传品的形式开展交通安全宣传教育活动,向广大职工发放交通安全宣传资料,提供安全出行知识咨询。李亮 郝彩雨 摄

## 大练兵促实战

呼和浩特讯 为贯彻落实政法队伍教育整顿工作精神,进一步加强民警对刑事技术相关业务知识的了解和掌握,提高民警的实战能力,近日,呼和浩特市赛罕区分局刑警五中队结合“全警实战大练兵”活动,组织民警对刑事技术方面业务进行培训。

培训中,刑警五中队副中队长杨远组织参训民警模拟现场物证提取,并详细讲解了现场勘察的具体任务、保护措施及勘验取证

## 锻造公安铁军

规范。同时,结合实际案例对如何进行现场保护、怎样进行现场勘验取证、现场保护的重要性及注意事项进行了具体阐述。此次培训进一步深化了民警对现场保护、现场勘验等了解和掌握,夯实了民警在今后开展刑侦工作中的理论基础,扎实、稳步推进刑侦工作的有序开展,为辖区治安秩序安全稳定打下坚实基础。

(赵剑)

## 参观军史馆



呼和浩特讯 建党百年之际,为了缅怀老一辈革命家的光辉业绩,近日,呼和浩特市赛罕区分局乌兰察布东路派出所党支部联合开发区公安分局和中专路派出所党支部,组织全体党员来到内蒙古军区军史馆,接受党的光辉历史和革命传统教育。

在讲解员的带领下,大家通过近距离观看历史实物,阅读详细的图文资料,认真了解了抗日战争时期、解放战争时期、社会主

## 增强荣誉感

义建设时期、改革开放新时期内蒙古军区光辉历史进程中的丰功伟绩。一幅幅珍贵的画面,一个个感人的故事,一件件真实的物件、一份份详细的资料,充分展现了先烈英勇奋战的点滴事迹。

通过参观军史馆,增强了大家的爱国之心和民族荣誉感,进一步加深了对人民军队奋斗之路的认识,坚定了党员干部在今后的工作中不忘初心,继续前行的信心。

(刘慧敏)

## 落实制度抓安全 全面查纠除隐患

巴彦淖尔讯 为迎接建党百年创造安全稳定的内部环境,连日来,武警内蒙古总队巴彦淖尔支队围绕贯彻上级关于特殊时期抓好安全工作的一系列指示精神,加强组织领导,强化检查监督,从严落实制度,全面查纠隐患,扎实抓好当前部队安全管理工作。

该支队始终坚持把安全工作摆在突出位置,坚持高位抓安、首位抓安、全面建安,牢牢把住“安全靠建、管理要严”的理念,紧盯思想引领和制度落实抓安全保稳定。同时,该支队派出“四不两直”督导组深入各单位进行突击检查,围绕“人车枪弹酒、水火电毒密、贷赌黄游群”等关键环节重点查、督促改、见成效。

通过一系列有力举措,进一步增强了全体官兵顾大局、抓安全、保稳定的责任意识和忧患意识,进一步正规了部队秩序,形成了“我的安全我负责、他人安全我有责、单位安全我尽责”的良好局面,为促进支队高质量发展、迎接党的百年华诞营造安全稳定的环境奠定了坚实基础。(李燃 姜岩)

## 重拳整治夏季“酒驾” 遏制交通违法行为

本报讯(记者李亮 通讯员邱瑜)针对消暑纳凉聚餐活动增加的情况,严防高考后酒驾醉驾违法犯罪和事故反弹,近日,鄂尔多斯市公安局交警支队达拉特旗大队根据辖区实际情况,在主要路段设置执勤卡点,采取定点检查与流动巡逻相结合的勤务模式,对过往车辆驾驶人利用酒精检测仪进行逐一检查,严查酒驾醉驾、超速超载、疲劳驾驶、涉牌涉证等各类交通违法行为。

据悉,行动当晚该大队共查处醉驾1起,饮酒2起,无证1起,超载13起,有效净化了夜间道路交通环境,为群众平安出行提供有力保障。

## 法治宣传进辖区 普法意识入人心

鄂尔多斯讯 为巩固队伍教育整顿工作成果,近日,鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局海勒斯壕站派出所组织民辅警深入辖区捷安达物流公司,为该公司职工、外来务工人员开展了一次主题为“法治宣传进辖区、普法意识入人心”的法治宣讲活动。

宣讲中,民警针对民法典、《治安管理处罚法》、预防电信诈骗知识、铁路安全知识、消防安全知识等与群众生活密切相关的法律知识进行了讲解。同时,民警现场为群众认真解答日常生活中遇到的婚姻家庭、劳动争议、损害赔偿等法律问题。

通过此次法治宣讲、宣传,切实提高了辖区职工、外来务工人员的法律素质和维权意识,拓宽了普法宣传领域,营造了浓厚的学法、用法氛围,不仅得到了辖区单位和职工群众的一致肯定,同时,也为共建和谐社会环境奠定了良好基础。(任志成)

## 好交警助力追回油款 加油站致谢送来锦旗

城关讯 近日,110国道华普油气站工作人员来到乌兰察布市公安局交警支队兴和县大队鄂尔栋中队,将一面“感谢人民好交警、助人为乐新风尚”的锦旗送到鄂尔栋中队队长薛军手中,对鄂尔栋中队助其追回加油款表示感谢。

6月9日中午,该加油站工作人员来到鄂尔栋中队寻求帮助时称:当日早上,一辆半挂车加完油后,未支付成功油费就开车走了,导致加油站未能收到加油费。随后,该加油站工作人员通过调取监控看到该车的车牌号后便找到了鄂尔栋中队民警。了解情况后,民警通过集成指挥平台查询到车主相关信息将油费顺利追回。

接到该加油站工作人员送来的锦旗后,薛军表示,这既是对我们工作的肯定,更是对今后工作的鞭策和鼓励,我们要以此为动力,践行我为群众办实事,保持优良作风,成为人民信赖的好交警。(王志乘)